

境外生「溫馨接送情」聯誼餐會 教職員工與境外生溫馨交流

學校要聞

【記者陳瑞婧淡水校園報導】本校境外生人數近2000人，如何讓這些境外生在就學期間更了解臺灣，透過參與接待家庭的生活體認也會是個不錯的選擇。國際暨兩岸事務處12月20日於驚聲大樓十樓交誼廳舉辦「境外生溫馨接送情聯誼餐會」，共有來自10個國家的25名境外生與10名教職員參與。國際長陳小雀在開場中表示「這次的餐會有很多教職員工與來自世界各國的境外生同學參與，希望大家多多認識，多多交流。」

本次餐會開啟及推廣接待家庭，希望教職員能夠接待境外生參與家庭活動或一同進行文化活動。第一階段，透過讓境外生和教職員互相認識及交流，國際處再針對有意願分享及參加教職員家庭活動者進行配對。

會中邀請兩位境外生分享居住地的特殊文化，來自香港的日文四馬吳昕分享一些不被大眾所知的香港文化，比如打小人、長洲太平清醮節及粵劇等，來自馬來西亞的大傳二何書韻分享馬來西亞的學制，多語言的環境以及傳統食物，讓大家對香港和馬來西亞有了更進一步的印象。來自中國大陸的俄語三王瑤表示「很少有機會能夠和來自不同國家的同學交流文化，不但強化了我的語言能力，也讓我對其他文化有了更深刻的認識。」

2019/12/23



國際處「境外生溫馨接送情聯誼餐會」，大傳二何書韻分享馬來西亞相關文化。（攝影／廖國融）

國際處「境外生溫馨接送情聯誼餐會」，國際長陳小雀致詞希望與會教職員工與學生「多多認識，多多交流」。（攝影／廖國融）

